TecT no oOIWwecTBO3HAHUI
CemeunHble NpPaBOOTHOWEHUA 3a 9
Knacc

foTOBbIE MaTepuanol Ons TecTupoBaHua TecT nNo o0OWECTBO3HAHUK
CeMenHble NPaBOOTHOWEHUA 3a 9 Knacc C OTBETaMu

1

BapuaHT

Al. Y10 4BNdeTCAd NPUMYMHOM OTKa3a B perucTtpauum bpaka?

5 W N =

6)

peecnocobHoCTb
bonbwaa pasHuua B BO3pacTe
OTCYTCTBUE 0BWMX MHTepecoB
6n1n3koe poacTBO

MPUYUHON NUWEHUS POOUTENbCKUX MNpPaB ABNAETCH:

MWHUMaNbHasa 3apaboTHas nnaTa
oTcyTcTBue obpasoBaHus
nonuTnyeckune ybexpeHus
¥ecTokoe obpaweHne C peTbMu

BepHo nun, 4rto:

cCynpyru umMewT npaBo Ha cBobopgHbiM BbiGOp ¢pamMunum;
Cynpyru uMewT TnpaBOo MNOJIb30BaHNA COBMECTHO

UMYLLeCTBOM?

B W N =

A4,

a)

BEPHO TONbKO a

BEPHO TOJIbKO 6

BEpPHbl 06a cyxpeHus
oba cyxoeHus HeBepHb

BepHOo nun, d4rto:

HaXWTbIM

nocne nopayun 3aaBneHuda B 3AIC Henb3sd OTKa3aTbCa OT
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BCTynneHus B 6pak;

6)

5 W N =

Bl.

bpak peructpupyetca B opraHax 3ArCa?

BEPHO TOJIbKO a
BEPHO TONbKO 6

BEpHbl 0ba cyxpeHus
oba CyXOeHus HeBepHb

Bce TEPMUHLI, MNMpuBepeHHbIE HUXE, 3a UCKJIYEHWEM O0OOHOro,

XapaKTepu3ywT TMNOHATUE «CEMEWHble MNPaBOOTHOWEHUA». YKaxuTe
TEPMUH, OTHOCAWMWACA K [PYrOMy MOHATWIO.

o U0 A W IN B

bpak
pPOACTBO
OTLOBCTBO
neTu
npodeccus
CeMbA

BapuaHT

YTO He OTHOCUTCH K NMYHOW (pa3dmenbHoi) cobCTBEHHOCTU?

nMmyuecTBo, npuobpeteHHoe Ao Opaka

aBToOMOOMNbL, NpuobpeTEeHHbIn CeMbel Ha OEHbIU Myxa
3eMefibHbIN y4acCTOK, MOOAPEHHLIN XeHe

KBapTupa, nepewegwas no HacnepctBy

PebeHok, pocTturumn 10 nert, vMeeT npaBo:

NpoXmMBaTb OTHAENbHO OT poauTeneu
TpeboBaTb nepesofa B OPYyrykw WkKony
BbICKa3blBaTb CBOE MHEHME

CaMOCTOATENbHO onpefensaTb MecTto paboThl

BepHo nn, uTto:

npaBa M 0643aHHOCTM poauMTenen OrpaHuW4YeHbl BO BPEMEHMU;
NpaBa OeTen npoTuBopedvaT npaBaM poauTenen?



BEPHO TOJIbKO a
BEPHO TONbKO 6

BEpHbl 0ba cyxpeHus
oba CyXOeHus HeBepHb

)
)
)
)

5 W N =

A4. BepHOo nn, 4To:

a) OpayHblA poOroBop MOXeT ObiTb 3aK/W4YEeH TONbKO B Cliy4ae

dMKTMBHOro Opaka;

6) 6padHbin porosop fABnNAeTCA obfA3aTesNibHbIM YCNIOBMEM perucTpauunun

bpaka B opraHax 3AlrCa?

) BEPHO TOJIbKO a

) BEPHO TONbKO 6

) BepHbl 0ba cyxpeHus

) oba cyxgeHus HeBepHb

5 W N =

Bl. Y10 M3 nepeyucsieHHOro He gBNAeTCHd YyC/NOBMEM 3aKJIyeHus

bpaka?

0obpoBONBHOCTDL

nocTtuxeHne 6padyHoro Bo3pacTa
OTCYyTCTBME Apyrux Opakos
oTcyTcTBue 6nM3Koro poacTtBa
oTCcyTCcTBME HAHKOBCKOro cyerTa
neecnocobHoCTb

OTBeThl Ha TecT no obwecTtBo3HaHuiw CemelHble
Knacc

1 BapuaHT
Al-4

A2-4

A3-3

A4-2

Bl. 5

2 BapuaHT
Al-2

A2-3

A3-1

npaBooTHoweHua 9
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